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8. osztaly

. Melyek azok am >0 egész szamok, amelyeknd + n? +1 primszam?

. Az A és B varos tavolsaga koézaton 540 km. A-bgbed 8 érakor indul egy auté B-be, B-
b6l 10 6rakor indul ugyanezen a napon, ugyanezentez égy masik autd A-ba. A
késsbb indulé autdé sebessége 20 Km/éraval nagyobb &b ehdulééndl. 13 drakor
taladlkoznak.

Szamitsuk ki az autdk sebességét, és azt, hogyarekkat tettek meg a talalkozasig.

. Az ABCD paralelogramm@B illetve BC oldaléra kifelé megszerkesztjik ABP ill. BCQ
szabalyos haromszogeket. Igazoljuk, h&§D is szabalyos haromszog.

. lgazoljuk, hogy tetsdeges n>0 egész szamhoz van olyan tizes szamrendszerbeli
11...10...0 alaka szam, amely oszthatgel.

. Legyenk >0egész szam. lgazoljuk, hogy a
kK, k+1,k+2,..., X

szamok kozott van négyzetszam.



